

憶蓮隔六年 明年紅館開騷



▲莫可欣、王愛倫和陳法蓉都是慧妍雅集中堅分子

由瑞士珠寶品牌伯爵 (PIAGET) 於中環舉行的「情迷醉人爵士派對」邀來林憶蓮、陳法蓉、莫可欣、恭頤良、陳奐仁及蔣怡等嘉賓出席，剛為該品牌全新「Limelight Jazz Party」高級系列白金鑽石項鏈拍攝了一系列照片的憶蓮穿

上黑色直身短裙亮相，風采依然。

期待與歌迷見面

憶蓮前晚戴上18K白金鑽石項鏈，非常之高貴大方。她透露近來忙於灌錄新碟，她得知前晚有恭頤良、陳奐仁等即興演奏爵士樂，很期待現場欣賞。她謂之前與恭頤良有合作，新歌專輯亦有對方的作品。是否會簽他的唱片公司？她就笑謂只是大家的猜測，新碟亦有她自己的作品，還有另一位音樂人常石磊的作品。她謂：「我是透過倫永亮介紹認識這位北京音樂才子，當我聽了他的音樂後，驚為天人，之後我主動打給他。希望可以和不同的音樂人合作，令新碟有多些元素。」問到剛忙完內地巡迴演唱會的她何時在香港舉行個唱？她笑謂已訂下明年九月在香港舉行個唱，數數已有六年沒有在香港開個唱，希望可以很快和香港歌迷見面。問到忙碌的她會否抽空陪伴女兒？她表示會在工作、私人空間中取得平衡，家庭對她來說亦十分重要。

陳法蓉談天林叔

另外，陳法蓉談及天林叔離世，她指對方是一個很風趣的長輩，雖然與對方沒有合作過，但對方舉行生日會，她獲點名邀請出席，她大讚天林叔說話令人開心，也是一個仁慈、錫後輩的人。至於羅君左，她表示亦沒有合作過，較相熟的時期，是對方叫她一齊搞賣二手衫，後來卻搞不成，但覺得對方是個熱心助人的好人。



▲蔣怡低胸搶鏡



▲憶蓮這全黑打扮，散發成熟魅力

阿倫帶 Mr. 金馬獎獻技

譚詠麟 (校長) 與樂隊 Mr. 應邀為今晚舉行的金馬獎頒獎典禮作演出，講起平日相處的狀況，Mr. 各成員異口同聲道：「平日都是校長在整我們，因為他都不用睡覺的，真的是鐵人。」

讚校長好脾氣

問 Mr.，平日校長會不會很兇？五人一致道：「不會啊！他從來沒跟我們發過脾氣。」平日他們出門巡演，五位成員跟校長不但一點隔閡也沒有，還會互相捉弄，校長笑言自己手上有很多張「睡姿不佳」的照片，Mr. 即大叫道：「校長不用睡覺啊！他小睡15分鐘就可以撐八個小時了耶，鐵人啊！」校長道：「他們一直睡啊！流口水、嘴張開什麼的我都拍下來了。」所以合作至今，Mr. 都還沒有整回去過。對 Mr. 來說，校長是偶像、前輩，但也像心靈導師一樣，他們有任何困擾都會去找校長聊天，不過校長表示他什麼都可以聊，就是不聊感情，因為感情不能說對誰錯，就那兩個人知道，所以不聊，五位成員也表認同。



▲阿倫和Mr.最愛吃火鍋



▲志偉獻計推銷關愛基金

志偉三嫂助聽障者就業

曾志偉 (志偉) 與戚美珍 (三嫂) 最近合辦了一間社企餐廳——「樂農餐廳」，為顧客提供健康素食，並聘用了七、八名聽障人士工作。志偉接受港台《時事摘錄》訪問時表示，現時香港的聽障人士失業率高達百分之五十，單靠他們開辦社會企業是不足以夠解決聽障人士就業問題，政府應做多點功夫。

學習手語

訪問當日是志偉自餐廳開張後第一次巡視業務。為了更好地與聽障夥計溝通，志偉即場跟店長學習手語，跟聽障人士打招呼，又用手語稱讚他們調配的飲品。店長大讚志偉學手語很快上手。出名愛吃的志偉又與三嫂試菜，並對聽障人士的廚藝讚不絕口。志偉開心地透露，餐廳開業雖然僅一個月，但因為有明星效應，吸引很多顧客慕名而來，營業額穩步向前。餐廳有信心很快可增聘一倍聽障人士，增加他們的就業機會。

藝人效應

一向多橋的志偉又認為，既然藝人有一定效應，政府最近推出的「關愛基金」負面新聞又多籮籮，他建議香港可以效法日本，用創意去善用這筆基金：「首先定期安排一個場合，齊集藝人、律師、會計師和評審，創業者可提出他的構思。經評審通過後，在場有興趣擔任代言人的藝人可立刻舉手表態。明星效應下生意越做越大，這樣便可以為弱勢社群提供更多就業機會。」



傅穎出聲恨拍電影

傅穎、林家棟、泰迪羅賓及李力持昨日出席「80後花火第一屆全港電影大專生優秀作品聯展」開幕，傅穎 (Theresa) 表示入行已八年，但自己在電影上仍是新人，可能比較少參與電影，她坦言希望有機會做導演，但只是MV，拍電影暫時未夠經驗。

Theresa 入行八年少拍攝電影，問她是否之前在金牌公司，資源都投放在鄧麗欣之故？她語帶尷尬謂：「我想是電影緣分未到，我現在簽了電影公司，希望有更大發揮，希望拍到一些有挑戰性角色，好似精神病患者、喜劇或動作片。」

劉德華放水

另林家棟之前監製電影《打擂台》反應不俗，他表示將有機會再監製兩部片，更有可能是劉德華公司投資。他說：「今次可以放膽去拍。」問到投資額是否也開水喉放大了？家棟坦言應該會。提到王天林日前逝世，家棟表示與對方拍過電影《黑社會》，當時天林叔說了不少歷史，感受到天林叔與徒弟的師徒之情。他指天林叔會說杜琪峯拍成怎樣，在天林叔眼中杜琪峯拍的都是很碎料。家棟指天林叔是個很值得尊重的前輩，會抽時間出席其喪禮。此外，昨日通告出席的嘉賓還有邵氏高層黃家蘋，早前黃家蘋指林峯在電影界未企隱而鬧出風波，昨日未見他出席。



▲林家棟（左起）、李力持、傅穎及黎筱婷出席全港電影大專生優秀作品聯展

►傅穎自覺在影圈仍是新人

劉心悠首演舞台劇好緊張

劉心悠昨日為舞台劇《直子小姐》進行海報拍攝，處女演出舞台劇的劉心悠表示心情緊張，因為她對舞台劇演出從沒有經驗，任何步驟也不清楚。心悠表示，舞台劇故事關於愛情，內容像《迷失東京》，她是劇中三名主角之一，她將會與另外兩名男主角一同演出，兩人分別飾演她的丈夫及情人。對於有否親熱場面，心悠表示暫時未知，但就算要應付親熱場面也不會尷尬，心悠說：「最擔心的是演出時沒有NG，因為是現場演出，不能重來一次。」

毋懼演日本妹遭抗拒

該舞台劇將於明年四月中在大會堂演出，暫定演出六場。心悠表示，暫時要研究和熟讀劇本，雖然在劇中是飾演一名日本女子，但她表示曾經詢問過導演用不用學習日文，導演認為演出時不需要以日文交代劇情。心悠表示，故事主要是表達愛情，沒有國界劃分，對於會否擔心因中日關係，內地觀眾對她抗拒，心悠說：「故事表達愛情，無論是日本或是印度人都會發生，我認為不會發生這事情。」



▲劉心悠演舞台劇，最驚無得NG



▲謝安琪獲阿伯請食西瓜

林海峰亂噏急流勇退

林海峰及葛文輝組成的軟硬天師，昨日出席時裝品牌I.T. 舉行的宣傳活動。林海峰及葛文輝原先各有代言的服裝，而昨晚舉行的服裝品牌宣傳，就由另外4個牌子組成，林海峰笑指活動像四台聯頒，林海峰說：「音樂界有四台聯頒，時裝界亦一樣，我們的音樂市場滿足不到大家，唯有時裝界滿足大家。」

反應漸淡

對於樂壇的四台聯頒被取消，林海峰表示自己對音樂獎項沒有多大的感情，因為自己不是歌手，又不用出碟，現在唯有在時裝界發展作補償。對於有報道指有直資學校校長用四川賑災的捐款用作投資，阿葛笑說：「原來校長都可以做生意。」林海峰笑說：「我都好想做校長。」對於兩人何時再合作演出，林海峰說：「我們這年來合作數次，怕大家反應漸淡，應考慮急流勇退，隔一段時間再返來，我宣布現在我們就退出，明天再復出，而我們的第一炮便是明天舉行的麥當勞音樂會。」

▲軟硬合作，一直是好夥伴好戰友



謝安琪水皮種死花

謝安琪 (Kay) 為有線《音樂起義》擔任嘉賓，攝影隊隨 Kay 到台灣拍攝音樂特輯。首次於台灣出碟的她，獲不少台灣創作人支持，包括蘇打綠、徐佳瑩等，Kay 更特意約徐佳瑩一同品嘗至愛的炭爐燒火鍋以表謝意。

老伯請食西瓜

Kay 又到台灣的 live house 欣賞 band show，並大讚台灣的音樂文化。台灣人愛逛夜市，愛吃的 Kay 亦入鄉隨俗，不過原來她並不喜歡夜生活，她道：「我較喜歡早睡早起，不太喜歡晚上狂歡作樂。都市人在白天勞碌過後，晚上也愛和朋友熱熱鬧鬧盡興，或許他們是害怕寂寞吧！」 Kay 又大讚台灣人很親切，有一次她在公園裡遇到一位素未謀面的老伯，他竟主動請她喝茶和吃西瓜，令她覺得很窩心。

生活簡單簡單

Kay 又流連空中花園教室，學種香草、泡茶，又動手在罐頭上手繪圖案。她邊畫邊分享：「我在家裡也會種花，不過花兒總是開不了。曾經試種向日葵，竟然開花了，我們全家人都很開心，兒子更說：『花兒好開心！』，他真的很天真的說。其實只要細心留意身邊的事物，生活簡單簡單也可以很開心。若果人只活在過去，便不會懂得珍惜現在；想太多將來的事，又難免太樂觀或悲觀，要珍惜眼前，活在當下，會更平靜和安樂。」